KY THI TRUNG HQC PHO THONG QUOC GIA NAM 2020
Bai thi: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phit, khéng ké thoi gian phdt dé

................................................................................

Ciu 1: Tir mdt nhém hoc sinh gdm 6 nam va 8 nit, ¢6 bao nhiéu cich chon ra mét hoc sinh ?
A. 14 B. 48. . 6, D. 8.

Ciu 2: Cho cép s6 nhén (u,,) voi u, =2 va u, = 6. Cong bdi clia cip s6 nhan da cho bing

A3 B. —4. C. 4. i L

3
Ciu 3: Dién tich xung quanh ctia hinh nén cé d6 dai dudng sinh 7 va bén kinh ddy » bang

A. dmrl. B. 277l C. arl. D. %;m’.

Ciu 4: Choham s6 f(x) c6 bang bién thién nhu sau :
—00 =1 0 1 +00
-

+ 0 + 0
@) /’2\1/2\

Ham sb da cho ddng bién trén khoang nao dudi day ?

A. (I;+0). B. (-1;0). C. (-L1). D. (0:1).
Cau 5: Cho khdi 14p phuong c6 canh bing 6. Thé tich cta khéi 1ap phuong da cho bing
A. 216. B. 18. C. 36. D. 72.

Ciu 6: Nghiém ctia phuong trinh log, (2x-1)=2 1

Asx=3. B. x=5. C.x:z. D.le.
2 2

Cin 7: Néu if(x)dx=—2 va j‘f(x)dx=1 thi j‘f(x)dx bang

A. 3. B. —1. C. 1. D. 3.
Ciu 8: Cho ham s6 y =f(x) ¢6 bang bién thién nhur sau :
Tz |—c0 0 3 +00
f'(z) + 0 == 0 +
2 e
f(z) / \ /
—D0 =
Gia tri cuc tiéu ciia ham sb da cho bang
A2 B. 3. C. 0 D. 4.
Ciu 9: Do thi ctia ham sd nao dudi ddy cd dang nhu dudng cong trong YA
hinh bén ? [\ /\
A y=-x"+2x% B. y=x'-2x* o T
C. y=x*-3x% D. y=-x'+3x"

Ciu 10: Véi a 1a sb thuc duong tiy V. log, (az) bing

A. 2+log, a. B. %‘FIDgz a. C. 2log, a. D. %log2 a.
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Céu 11: Ho tét ca cdc nguyén ham cuia ham s6 f(x)=cosx+6x la

A.sinx+3x*+C. B.-sinx+3x*+C. C.sinx+6x’+C. D.—sinx+C.
Cau 12: Mddun ctia s6 phire 1+2i bing

&, 8. B. 3. C. 5. D. 3,
Ciu 13: Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng géc cua diém M (2;-2;1) trén mit phing (Oxy)
c6 toa do 1a

A. (2;051). B. (2;-2;0). C. (0;-2:1). D. (0;0;1).
Cau 14: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—1)* +(y +2)* +(z-3)* =16. Tam cua (S) cb
toa do la

A. (-1;-2;-3). B. (1;2:3). C. (-1;2;-3). D. (1;-2;3).
Ciu 15: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (@):3x+2y—4z+1=0. Vecto nao duéi day la mot
vecto phép tuyén ciia (a) ?

A 7, =(3:24). B.m=(3-41). Cr=(341). D.n=(32-4).
+1 y=2 z-=]

Ciu 16: Trong khong gian Oxyz, diém nao dudi day thude duong thing d : & : 3 3 ?
A. P(-1;2;1). B. O(1;-2;-1). C. N(-1;3;2). D. M(1;2;1).
Céu 17: Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuéng canh \3a, 54 vudng
gbc voi mit phing day va SA4 = V2a (minh hoa nhu hinh bén). Géc giira
dudng thing SC va mit phing (4BCD) bing i
A. 45°, B. 30°. C. 60°. D. 90°.
B
Ciu 18: Cho ham s6 f(x), bang xét ddu cia f'(x) nhu sau :
z [—oo —1 0 1 +00
F@) + 0 - o - 0 +
S6 diém cuc tri ctia ham s da cho 14
A. 0. B. 2 i 8 D. 3.
Céu 19: Gia tri 16n nhét cia ham s6 f(x) = —x* +12x* +1 trén doan [-1;2] bing
A. L. B. 37. C. 33 D. 12.
Cau 20: Xét tat ca cac s6 thyc dwong @ va b théa man log, a = log, (ab). Ménh dé nao dudi day ding ?
A. a=b. B. o’ =b. C. a=b. D. a’ =b.
Cau 21: Tap nghiém cua bét phuong trinh 5 > > e
A. [-2:4]. B. [—4;2].
C. (—o0; 2] [4; +00). D. (—eo;—4]w[2;+0).

Céu 22: Cho hinh tru ¢6 ban kinh ddy bing 3. Biét ring khi cit hinh tru da cho boi mét mit phing
qua truc, thiét dién thu dugc la mot hinh vudng. Dién tich xung quanh ciia hinh tru da cho bing

A. 18r. B. 367. C. 54r. D. 27x.
Ciu 23: Cho ham sé f(x) c6 bang bién thién nhur sau :
T |—00 2 a2 +00
f'(z) + 0 - 0 +
1 +00
o0 \0
S8 nghiém thuc clia phuong trinh 3 f(x)-2=0 la
A. 2. B. 0. C. 3. . 1.
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”? trén khodng (1;+) I3

Céu 24: Ho tht ca cac nguyén ham ctia ham sé f(x) =

A. x+3In(x-1)+C. B. x-3In(x-1)+C.
3 D. x+

- =#H . 3

(x-1) (x-1)
Ciu 25: Dé dy béo din sé ciia mdt qudc gia, ngudi ta sir dung cong thitc § = de™; trong d6 A4 1a dan
s6 clia nam lay lam moc tinh, S 1a dan s6 sau » nam, r 1a ti 18 ting dan s6 hang nam. Nam 2017,
dan s6 Viét Nam la 93.671.600 ngudi (Téng cuc Théng ké, Nién gidm thong ké 2017, Nha xut ban
Théng ké, Tr.79). Gia sir ti 1& ting dan s6 hang nim khong d6i 12 0,81%, du bao dan s Viét Nam
niam 2035 1a bao nhiéu ngudi (két qua lam tron dén chir s hang trim) ?

A. 109.256.100. B. 108.374.700. C. 107.500.500. D. 108.311.100.

el

Cau 26: Cho khéi ling tru dimg ABCD.A'B'C'D’ ¢6 déy 1a hinh thoi 4 oy
canh a, BD =3a va A4 =4a (minh hoa nhu hinh bén). Thé tich 2 ,
ctia khéi lang tru da cho bing &

A. 243a°, B. 43d°. Jj RS, o "

c. HB py B, 4k C

3 3
T ;o S £ 5x* —4x-1

Céu 27: Tong so tiém can diang va tiém cén ngang cia d0 thi ham s0 y = T la

A. 0. B. 1. C.2.
Ciu 28: Chohim sé y = ax’ +3x+d (a,d €R) c6dd thi nhwr hinh bén. 5*1 /\

Ménh dé nio dudi day ding ?

O
A.a>0;d>0. B. a<0:d >0.
C. a>0,d<0. D. a<0;d <0.
Ciu 29: Dién tich phin hinh phing dugc gach chéo trong hinh bén bing y P

2 2 e . |
A. [ (-2x* +2x+4)dx. B. [(2x" —2x—4)dx. - , /

= -1 _1 : -I-

, ) P2
. _[(—zx2 —2x+4)dx. D. j (2x* +2x—4)dx. 1'

-1
y=-—a"+2

Ciu 30: Cho hai s6 phirc z, = -3 +i va z, =1—i. Phan o clia s6 phirc z, +Z, bang

A, -2, B. 2. C. 2 D. -2i.
Ciu 31: Trén mit phing toa d3, diém biéu dién s phitc z = (1+2i)? 1a diém nao dudi day ?
A. P(-3:4). B. 0(5:4). C. N(4-3). D. M (4:5).

Ciu 32: Trong khéng gian Oxyz, cho cic vecto @ =(1;0;3) va b= (-2:2;5). Tich vé huéng E.(E+5)
bang

A. 25. B. 23. C. 21. D. 29.
Ciu 33: Trong khéng gian Oxyz, cho mit ciu (S) c6 tam 1a diém I(0;0;-3) va di qua diém A7(4:0;0).
Phuong trinh cia (S) 1a

A. x*+y* +(z+3)* =25. B. xX*+y* +(z+3)* =5.

C. x*+y*+(z-3)* =25. D. x*+y*+(z-3)° =
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Ciu 34: Trong khong gian Oxyz, mat phing di qua diém M (1;1;—1) va vudng goc v6i dudng thing
X+l y-2 z-1

A cO phuong trinh la
5 E p g
A. 2x+2y+z+3=0. B. x-2y—-z=0.
C.2x+2y+z-3=0. D.x-2y—-z-2=0.

Ciu 35: Trong khdng gian Oxyz, vecto ndo dudi day 1a mét vecto chi phuong ciia dudng thang di
qua hai diém M(2;3;-—1) va N(4; 5;3) ?
A. 4, =(LL1). B. 4, =(1;1;2). C. 4, =(3;41). D. i, =(3;4;2).
Cau 36: Chon ngiu nhién mot sb tir tap céc sb tu nhién c6 ba chir s& ddi mot khac nhau. Xdc suft dé
s6 duge chon ¢6 téng céc chir s6 1a chin bing
.-} B.2. et B
81 9 2 81
Céau 37: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day 1a hinh thang, 4B =2a, 8
AD=DC =CB=a, SA vudng géc véi mat phing day va S4=3a
(minh hoa nhu hinh bén). Goi M la trung diém ctia AB. Khoang cach
gitra hai duong thing SB va DM bing

A
w8 g3
4 2
SJEG GJﬁa D 4
13 13
]
Ciu 38: Cho ham s f(x) ¢6 f(3)=3 va f'(x) =—————, Vx> 0. Khi d6 ff (x)dx bing
x+1-4/x+1 5
A 7. B &= p. 151
6 2 6

Céu 39: Cho ham s6 f(x)= . (m 1a tham sb thuc). C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé ham
X—m

s6 da cho déng bién trén khoang (0;+4e0) ?

A. 5. B. 4. C.3. D. 2.
Cau 40: Cho hinh nén ¢6 chiéu cao bing 245. Mot mit phing di qua dinh hinh nén va cit hinh nén
theo mot thiét dién 1a tam gidc déu c6 dién tich bﬁng 9/3. Thé tich ctia khdi nén dugc gidi han boi
hinh nén da cho biang

3257
:

A. B. 32 1. C. 32/5 r. D. 9% 7.

Ciu 41: Cho x, y 1a céc sd thyc duong thda mén log, x = log, y = log,(2x + y). Gid tri cia % bing
A 2. B. % C. Iogz[%]. D. log, 2.
2
Ciu 42: Goi S 1a tap hop tat ca cdc gia trj thyc ciia tham s6 m sao cho gié tri 16n nhét ciia ham s6
f(x)= Ix3 —3x+m| trén doan [0;3] béng 16. Téng tit ca cdc phan tir ciia S bang
A. -16. B. 16. C. -12. D. -2.
Céu 43: Cho phuong trinh log? (2x)—(m+2)log, x+m—2=0 (m la tham s thyc). Tép hop tit ca
céc gid tri clia m dé phuong trinh di cho ¢ hai nghiém phan biét thudc doan [1;2] 1a
A. (1;2). B. [1;2]. C. [1;2). D. [2;+w).
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Chu 44: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R. Biét cos2x 1a mot nguyén ham cia ham sé f(x)e*, ho

tht ca cac nguyén ham ciia ham s& f'(x)e* la

A. —sin2x+cos2x+C. B. 2sin2x+cos2x+C.
C. —2sin2x—cos2x+C. D. 2sin2x—cos2x+C.
CAu 45: Cho ham s6 £(x) c6 bang bién thién nhu sau :
T —00 -1 0 1 =00
f'(z) - 0 4+ 0 - o0 +
~+00

() +m\2 /"1\\_2 /

S6 nghiém thude doan [—7;27] cia phuong trinh 2/ (sinx)+3=0 la

A. 4. B 6. . C. 3 D. 8.
Ciu 46: Cho ham s6 bac bdn y = f(x) c6 do thi nhu hinh bén. 7
S6 diém cuc tri cua ham s& g(x) = f(x’ + 3x2) la
A. 3. B. 3.
C: D. 11.
0 i~ =

Ciu 47: C6 bao nhiéu cip sb nguyén (x; y) thoa min 0 < x <2020 va log, (3x+3)+x=2y+9"?

A. 2019. B. 6. C. 2020. D. 4.

Ciu 48: Cho ham s§ f(x) lién tuc trén R va théa man xf (x*)+ f(1-x7) = —x" +x° - 2x,VxeR.

0
Khido [ f(x)dx bing

|
. 8 B, g 2 B =1,
20 4 4

Ciu 49: Cho kh6i chép S.4BC ¢6 diy ABC 13 tam gidc vudng cintai A, AB=a, SBA=3SCA=90°,

g6c gilra hai m3t phing (S4B) va (SAC) bing 60°. Thé tich ciia khéi chép da cho bing

3 3 3

A & B. L. C. = D. L.
) 3 X 2 6

Cau 50: Cho ham s0 f(x). Ham s6 y = f'(x) ¢6 d6 thi nhu hinh vk
bén. Ham s& g(x)=f(1-2x)+x* —x nghich bién trén khoang L ! 4
nao dudi day ? /—2 0 E "z

A. (1;5} B. [o;l]. E O '

2 2
C. (-2-1). D. (2;3).
HET
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